

## Páratlan kedvezmény a Délmagyarország olvasóinak

A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

# ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

VI., PODMANICZKY UTCA 8. SZ.

igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötnünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezménnyel kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit. — A százalékos kedvezmény gazolvány alapján vehető igénybe, melyet a Délmagyarország kiadóhivatal is díjmentesen bocsát olvasói rendelkezésére.

könyvvel igazolja az alkalmazott.

Az új munkabérmegállapítási rendeletet a hivatalos lap vasárnapi száma közli, tehát a kihirdetéstől számított nyolc napon belül, vagyis 28-án, hétfőn lép életbe.

## Szeged gyümölcskéncsei

az őszi budapesti országos gyümölcskiállításon

A Gyümölgstermelők Országos Egyesülete szeptember 30-tól október 9-ig a városligeti kertészeti kiállítási csarnokban országos jellegű, vásárral egybekötött gyümölcs- és gyümölcsipari, valamint tanulmányi kiállítást rendez.

Felhívják mindazon termelőket, vállalatokat és kereskedőket, akik a kiállításon részt venni szándékoznak, hogy részvételüket Köpe Dezső gyümölgstermelési intézőnél (Szeged, Párisi-körút 41., Gazdasági Egyesület Székháza) a leg-sürgősebben jelentsék be.

A szegedi gyümölcs a kecskeméti mellett eddig még mindig háttérbe szorult, pedig minőségi és mennyiségi szempontból a szegedi gyümölcs vezet. Kecskemét előnyös helyzetét márkás nevének köszönheti, ott minden gyümölcsöt magasabb áron vásárolnak, mint máshol. Szegedről a gyümölcs legnagyobb részét Kecskemétre szállítják, így lesz a szegediből kecskeméti gyümölcs.

A szegedi gyümölcsnek propagandára van szüksége, hogy elismerjék, hogy tudják róla, erre a legjobb alkalom az őszi gyümölcskiállításon való részvétel. Be kell bizonyítani, hogy a szegedi gyümölcsnek nagy jövője van.

## MÉHÉSZET

Megjött végre a várvavárt eső. Mi lett volna, ha ez egy hónappal előbb, július elején jött volna! Mennyi áldás fakadt volna nyomában... Most hűvös napok, köd, ezáltal (ha ez nagyobb mértékben többször ismétlődik): gyűjtő bogaraink lemérgeződése, pusztulása. Megváltozna a helyzet, ha ismét melege fordulna az idő. Akkor még gyűjthetnénk is méhecskéink, ahol van miből. Jól teszik teát vándoruton levő méhésztársaink, hogy mielőtt a leégett, levirágozott tarlót otthagynák, nézzenek körül olyan tarló után, ahol csak most kezd nyilni a tisztesfü. Arra azonban legyen gondjuk, hogy ez a tanya a régi helytől legalább 4 kilométerre legyen, légvonalban, mert különben a kijáró bogarak visszamennek a régi helyükre. Jó időjárás esetén még itt is gyarapodhatnak. A végleges hazaszállítás és az esetleges feletetés ilyen esetben ráérne szeptember elején.

Szállításra való előkészítés alkalmával néha-néha megdöbbenve tapasztalható, hogy a kaptáron itt-ott nyílás támadt. Mások meg azt lehet tapasztalni, hogy a válaszló deszka, vagy anyarácskeret nem illik pontosan a kaptárba. Rések támadnak, amelyekben át könnyen bejuthatnak a rablók, esetleg egész család a másik szakaszba átjárhat, annak anyját leölheti, stb. Mit csinál ilyenkor a méhész? Sáros, tapaszt, ha van agyagja. Ha nincs, papirossal tömi el a réseket. Nagyon alkalmas erre a célra az ugynevezett plasztilin. Ez a könnyen gyúrható anyag mindenféle színben kapható, így nem kell a színes kaptárokat sárral elékteleníteni, hanem ugyanolyan színű plasztilinnal, mely szinte észre sem vehető. Ugyancsak jól használható a villanyszerelek szí-

getelő szalagja is, mely tekerésben praktikusán tartható készenlében a szerszámos ládában. Különösen a belső (válaszfalak) hézagok beragasztására kitűnő. A fához nagyon jól ragad s a méhek sem rájájk le.

## Műtrágyák:

szuperfoszfát, pétisó, kálisó.

Mindenféle növényvédelmi szerek:

Dormant wasch, neodendrin, kénpor, hernyóenyv, gazdasági kenőcsök, olajok, mindenfajta festékárak megbízható és olcsó beszerzési helye az 51 év óta fennálló

## KARDOS

festéküzletben

Szeged, Valéria-tér (husosplac)

## INGATLAN-FORGALOM

Szeged város területén 1939 augusztus hó 13-tól augusztus 19-ig a következő ingatlanok cseréltek gazdát:

Nemzeti Hitelintézet eladta dr. BARKÁNYI FERENCNEK Róma Kálvária Jerikó dűlőben lévő 134 n. öi házhelyét 2680 pengőért.

Kondász Sándorné eladta NYÁRY Györgynek Gajgonya dűlőben lévő 931 n. öi földjét 98 fillér kat. tiszta jövedelemmel 500 pengőért.

Ingatlanaruforgalmi Rt. eladta AMIGÓ Gyula és nejeének Pusztaszeri-u. 25 számú házát, 223 n. öi telekkel 14000 pengőért.

Dr. Aigner Károly és dr. Aigner Pál eladták dr. Szabó Józsefnének Neszürj dűlőben lévő 898 n. öi földjét 9 K 15 fillér kat. tiszta jövedelemmel 1200 pengőért.

Özv. Gál Józsefné eladta Szászi János és nejeének Róma Kálvária dűlőben lévő 118 n. öi földjét 2 K 50 fillér kat. tiszta jövedelemmel 224 pengő 20 fillér vételárért.

Pakai Jánosné eladta Földi Vincének Külső Csorva dűlőben lévő 3 hold földjét 9 K 52 fillér kat. tiszta jövedelemmel 800 pengőért.

Onozó József eladta özv. Batancs Ferencnének Belsőjárás dűlőben lévő 400 n. öi házhelyét 850 pengőért.

Tóth Györgyné eladta Bába István és nejeének Szirtos dűlőben 3 hold 169 n. öi földjét 15 K 17 fillér kataszterrel 4600 pengőért.

Ingatlanaruforgalmi Rt. eladta Ribizsár Gyulának Petőfi Sándor-sugárút 27. számú házát 269 n. öi telekkel 40000 pengőért.

Bodor Mihályné és társai eladták Széll Istvánnak Szirtos dűlőben lévő földjét 1 hold 800 n. öi földjét 6 K 80 fillér kat. tiszta jövedelemmel 2000 pengőért.

Bodor Jánosné és társai eladták Szél Pálnak Szirtos dűlőben lévő 3 hold földjüket 13 K 81 fillér kat. tiszta jövedelemmel 4000 pengőért.

Varga Jánosné eladta Kis János és nejeének Váradi-u. 27b. szám alatt lévő 125 négyzetméter házhelyét 900 pengőért.

Özv. Sári Jánosné eladta Bódor András és nejeének Rohonczy-u. 4. számú házukat 163 n. öi telekkel 4200 pengőért.

## KOZMETIKA

A modern kozmetika az utóbbi időben szinte ugrásszerűen érte el fejlődésének mai fokát. A technika segítségével olyan fejlődést és meglepően szép eredményeket képes felmutatni, amelyek régebben lehetetlennek látszottak.

A kendőzés már az ókorban is magas fokot ért el, de a rendellenes képződményeket annál kevésbé tudták gyökeresen korrigálni. Ezt bizonyítják az ókori leletek és írásos feljegyzések, melyek arról tanuskodnak, hogy az ókor asz-szonyai is már mindent elkövettek, hogy felesleges szőrszálaiktól megszabaduljanak (izzó dióhéjjal lepörkölték, csipeszekkel húzogatták, majd az egyiptomiak szőrdó vegyi anyagokkal tűntették el ideiglenesen), de eredményt elérni legnagyobb elkeseredésükre sem tudtak a természet eme mostohasága és szeszélyes játékával szemben.

Ma már minden nőnek tudnia kell, hogy az olló, csipesz, borotva, horzsákó, vagy bármilyen szőrvesztő szer, melyet ilyenkor használnak, nem hogy eredményre vezet, hanem csak súlyosbíttja a bajt, a szőrösödés csak nagyobbfokú lesz. Ma már közismert tény a modern kozmetikában, hogy csak azok az eljárások vezetnek végleges és tökéletes eredményre, melyek a szőrzet papilláit, gyökereit pusztítják el oly módon, hogy azokból új hajszál vagy szőrzet soha nem képződhet.

A felesleges szőrszálat tökéletesen és véglegesen maradandó nyom nélkül eltávolíthatjuk oly módon, amely azon alapszik, hogy minden egyes hajpapillát elektromos árammal roncsolunk el a hajcsatornába külön-külön jól bevezetett elektromos tűk segítségével és pedig egyen-árammal: elektrolitikus uton vagy magas frekvenciájú váltóárammal: diatermiás uton. Ezen eljárások veszélytelenek, tökéletesek és fájdalomtalanok, ha megfelelő helyen és megfelelő eljárást alkalmazzuk.

R. O.

## Amerikai citromos készítmények

arozvek, krémek, olajok, puderek, Széplő elleni fényvédő szerek.

### Reiter Oszkárné kozmetikai intézete

Szeged, Dugonics-tér 11. I. em. Telefon 26-02. Arcápolás, Szépséghibák, szemölcsök, szőrszálak végleges eltávolítása. Fénykezelés. Tanítványok kiképzése. Olcsó bérletrendszer.

### KOZMETIKAI ÜZENTEK

Előfizető, Szeged: Rosszul teszi, ha nem használ pudert, mert ha a puder jó és annak minősége megfelel az arc bőr természetének, úgy azzal védi és konzerválja bőrét.

Vidéki előfizető: Ugyáltszik, higany volt benne és az okozta a bőrgyulladást. Ne használja.

K. M. Makó: Láthatatlanban nem adhatunk tanácsot. Mutassa meg szakorvosnak.

Szép asszony: Akár májfolt, akár más pigmentáció okozza a barnulást, ki lehet fehériteni.

S. M.: Az arc bőrének természetétől függ annak ápolása is. Irja meg részletesen, hogy milyen a bőre, melyek a panaszai, hogy megfelelő utasítást adhassunk az arc egészséges ápolására.

N. N.: Ősszel és télen másszínű pudert és ruzst használjon.

## Új hűtőházunk

Madách-utca 12-14 sz. alatt

üzemben van!

Tárolásra, hűtésre elfogadunk mindennemű húst és zsírut, gyümölcsöt, stb. Termék és fülkék bérelhetők.

Csongrádúton. Vendéglősök Szikvizgyár  
Kereskedelmi R. T.